

2007年，黑色卷土重来

文 / 本报记者 李冰

黑色是时尚领域中永恒的色彩。巴黎、米兰的时装周上，每年都有“黑色”，因为黑色是一部分设计师的当家秘籍！上下全黑、黑白配是最高级的设计手法，另外，我们也会看到诸如黑灰配、黑与卡其、黑与红等传统而舒适的设计。不管黑色在整件时装中是否处于主导地位，细看之下，你总会惊奇地发现，黑色的存在，哪怕只是一个细节的点缀，也能给人惊喜！

07年的黑色，重视的是不同材质之间的混搭。黑色漆皮靴、手套搭配黑色棉质服装；黑色绒线披风式长衣搭配皮革长裙，并隐约露出皮革内衣；黑色羽绒长大衣搭配皮草领……各种不同材质的黑被巧妙地搭配在一起，设计师专情地表现着各种黑色的属性，时而恬静温和、时而野性奔放、时而高贵典雅、时而颓废得无可救药。咖啡色高领毛衣、雪纺圆裙、黑色金属腰链、长珠链、鳄鱼皮手环，则让女人散发出如珠宝一般的耀眼光芒，透露出浓厚的华丽气息。

杭州本土品牌“江南布衣”的设计师尹小悦说：“这个冬天，我看过的包括巴黎、米兰等各大秀场在内的国际大牌，主要推出的颜色就是黑、白、灰这一系比较中性的，甚至是偏冷一点的颜色。时尚总是不断地在轮回的，前几年一直流行彩色的东西，可能是大家都出现审美疲劳了，所以07年初各大秀场上的颜色才会沉下来。接下来就是春装上市了，我们也会推出一系列比较素色的新品，黑、白、灰、卡其色将是江南布衣下一季的主要颜色。”



Prada 07 春夏发布



Fendi 07 春夏发布



Fendi 07 春夏发布



Miu Miu 07 春夏发布



Lanvin 07 春夏发布



Caeharel 07 春夏发布



Miu Miu 07 春夏发布

黑色服装该如何搭配？

黑色无疑是07春夏最抢眼的颜色。要怎样才能把黑色穿得更加有声有色呢？我们请设计师为我们指点一二。

1、千万不要担心周身的黑色会显得形象过于呆板老沉，其实，单纯的就是流行的，同时，你的皮带或包袋也有了无限的点缀空间。

2、各种面料有机搭配才可以令黑色在简单中显层次，不要把同一种面料从头穿到脚，这一点相当重要。

3、白色的适量点缀会令黑色的装束更加富有力量和内涵。

4、穿黑色的男人不可以皮肤苍白，健康的肤色才可以衬托黑色的光泽，体现出黑色的精彩。

5、黑色与米色做搭配也不错哦，视觉上会感到色彩对比既突出又十分协调。



Giorgio Armani 07 春夏发布



Giorgio Armani 07 春夏发布

